KARAR NO: 30                                                                       04.03.2017 
GOSB ASİSTANLAR BİRLİĞİ YÖNETİM KURULU TOPLANTI TUTANAĞI
GOSB Asistanlar Birliği Yönetim Kurulu, Aytaç Şenyıl, Emine Demirel, Sevgi Koç Vatansever, Hayriye Şeker, Rana Çağlayan, Zeynep Karagöz (konuk)  ve Hayriye Şeker ile Siyahi Turizm Ofisinde, Sinan Yanık, Muhasebe Müdürü Hatice Yener ve Yağmur Şimşek ve Asistan Hülya Karadağ’ın da yer aldığı kahvaltı eşliğinde toplandı. 
30/1-WEB Sitesi
Web sitesi ile ilgili Sevgi Koç Vatansever’den detaylı bilgi alındı. Aksaklıklar, yeni projeler gözden geçirildi.
30/2- Aylık firma ziyaretleri için tarih ve firma belirlenmesi
Gerçekleştirilen Tayaş –Şevket Taycı ve Tülin Kocabal ziyareti dile getirildi. Corning firması asistanı Tülay hn.’ın ve Paksoy-Selçuk Paksoy ve Zeynep Karagöz’ün davet talebi değerlendirildi. Mart ayı içinde gerçekleştirilmesine karar verildi.
30/3- Radyo Mavi ve Radyo Şahin ziyareti
Radyo Şahin yöneticilerinden Tuğba Şahin’in ziyaretiyle ilgili Aytaç Şenyıl tarafından bilgi verildi. Kendilerinin Radyo Mavi ve Şahin olarak web sitesine reklam vereceği ve ayrıca radyo programında GOSBAB la ilgili bir program yapılacağı hakkında bilgi alındı. Memnuniyetle karşılandı.
30/4- UNICEF Çocuklar Gelin Olmasın kampanyasına destek
Söz konusu kampanyaya 1 Yıllık 300 TL ile destek verilmesine oy birliği ile karar verildi. 
30/5- Şehit Aileleri için Rumeli Derneği etkinliğinden bilet alımı
Gebze Rumeli Derneği tarafından tertiplenen Kadınlar Günü Etkinliği ile ilgili Zeynep Karagöz’den detaylı bilgi alındı. Destek amaçlı 2 kişilik bilet (220TL) alınmasına ve Şehit Ailelerinden iki kişinin söz konusu etkinliğe götürülmesine oy birliği ile karar verildi. 
30/6- NRC Naturel Rehabilitate Centre hakkında bilgi aktarımı
NRC Naturel Rehabilitate Centre ile ilgili Aytaç Şenyıl tarafından bilgi verildi. Söz konusu yerin, survivor etkinliği, piknik, poni ve atlara binilmesi, şirket toplantıları, doğum günleri v.b. tarzı etkinlikler için uygun olduğu hakkında fikir birliğine varıldı. Burada bir etkinlik yapılabileceği düşünüldü ve değerlendirilmesine oy birliği ile karar verildi.
30/7- Esat Ağa çiftliğine yapılacak ziyaret
Pelitli Köyünde bulunan Esat Ağa çiftliğinin sahibi Makbule hn. İle yapılan görüşme sonucunda, çocuklar ile birlikte “doğal yaşamı inceleme” projesi kapsamında Mayıs ayı içerisinde bir program yapılabileceği hakkında Aytaç Şenyıl tarafından bilgi aktarıldı. Mayıs ayı içinde değerlendirilmesine oy birliği ile karar verildi.

30/8- Aziz Nesin Vakfı’nda yapılacak 23 Nisan etkinliği ve yapılmış olan ziyaret hakkında bilgi
Daha önce Çatalca Aziz Nesin Vakfı’da yapılan ziyaret ve yardımlar hakkında (Weber binanın boyasını, His Travel Vakfın kömürünü ve ziyaretle ilgili ulaşımı, Serpil Güroy ise vakfın deterjan ihtiyacını karşıladı) bilgi paylaşımı yapıldı.

23 Nisan Pazar günü çocuklar ile beraber Çatalca Aziz Nesin köyüne etkinlik yapılması için program yapılmasına, Tayaş firmasından şeker temin edilmesiyle ilgili hazırlık yapılmasına, ayrıca bu tip etkinliklerde kullanılmak üzere GOSBAB baskılı tişört yaptırılmasıyla ilgili fiyat alınmasına, üyelere bedeli mukabili satılmasına oy birliği ile karar verildi. 

30/9- Genel  kurul tarihinin belirlenmesi
Olağan Genel Kurul toplantısının 31 Mart 2017 tarihinde GOSB’da öğle yemeği eşliğinde yapılmasına ve gerekli duyurunun hazırlanarak gönderilmesine, etkinlik bedelinin aidatlardan ve reklamlardan karşılanmasına oy birliği ile karar verildi.

30/10- Maltepe Üniversitesi Seramik Sanatçısı Tülay hn.’la yapılacak etkinlik
Maltepe Üniversitesi Seramik Hocası Tülay hn.’ın seramik atölyesine çocuklarla birlikte bir gezi tertiplenmesine, seramik yapımı ile ilgili bilgi alınmasına ve çocuklara seramik sanatının tanıtılmasına oy birliği ile karar verildi. 
30/11- Bu İnsan Danışmanlık firması sahibi Gülcan Çukan’ın yardımı
Bu İnsan Danışmanlık firmasının sahibi Gülcan Çukan’ın bu toplantıya iştirak etti ve lösemi hastası Mustafa Büyük için bağışta bulunacağını bildirdi.  Buna karşılık bu insan firmasının logosuna web sayfamızda yer verilmesine oy birliği ile karar verildi ve kendisine teşekkür edildi. Kendisinin katılımcı üye olması kabul edildi.
30/12- Teklif ve temenniler
Siyahi Tur’a teşekkür edilerek, bir sonraki toplantıda görüşülmek üzere toplantıya son verildi.

Emine Demirel                  Sedef Karataş                Rana Çağlayan                    
   Başkan                          Başkan Yard.           Planlama ve Koordinasyon
                                        (mazeretli)
                                        
                      Cemre Tomaç                                  Efsun Pehlivan
             Medya ve Halkla İlişkiler                        Medya ve Halkla İlişkiler
                                    (mazeretli)                                                                     (mazeretli)








17/04/2017 TARİH VE 31 NOLU
GOSB ASİSTANLAR BİRLİĞİ YÖNETİM KURULU TOPLANTI TUTANAĞI
GOSB Asistanlar Birliği Yönetim Kurulu, Aytaç Şenyıl, Emine Demirel, Rana Çağlayan, Zeynep Karagöz, Leman Demirel, Efsun Pehlivan, Sevgi Koç Vatansever ve Hayriye Şeker ile toplandı. 
31/1-2.Genel Kurul Kritikleri 
13 Nisan 2017 tarihinde yapılmış olan 2.Genel Kurulumuz ile ilgili konular görüşüldü. Seçim sonucu yeni Yönetim Kurulu’nun; 

ASIL;							         YEDEK; 
Emine Demirel-Yönetim Kurulu Başkanı, 		Yasemin Sancak / Anadolu Çelik Motor
Rana Çağlayan-Başkan Yardımcısı, 			Oya Çetin / Grundfos
Leman Demirel-Planlama ve Koordinasyon, 		Vildan Akerman / Aromsa 
Efsun Pehlivan-Medya ve Halkla İlişkiler, 		Tülay Özülgen /Corning
Zeynep Karagöz-Medya ve Halkla İlişkiler

Şeklinde belirlenmesine oy birliği ile karar verildi. 2 yıl görev yapacak olan Yönetim Kuruluna başarılar dilendi.

31/2-23 Nisan Aziz Nesin Vakfı’na yapılacak ziyaret

23 Nisan 2017 Pazar günü Aziz Nesin Vakfı’nın düzenlemiş olduğu geleneksel Çocuk Şenliği’ne katılım gösterilmesine, duyurusunun ve organizasyonun yapılmasına, Atatürk ve GOSBAB baskılı tişörtlerin yaptırılmasına ve üyelere satılmasına oy birliği ile karar verildi.  

31/3-Aylık firma ziyaretleri için tarih ve firma belirlenmesi
GOSB Katılımcısı Güngör Otomotiv firması Yönetim Kurulu Başkanı Sn. Yücel Güngör’e 4 Mayıs 2017 tarihinde ziyaret yapılmasına oy birliği ile karar verildi.
 
31/4-Radyo Mavi ve Radyo Şahin’de yayın konuğu olunması
Sponsorumuz Radyo Mavi ve Radyo Şahin’in davetlisi olarak GOSBAB adına Aytaç Şenyıl’ın GOSBAB’ı anlatan bir yayında konuk olacağı hakkında bilgi alındı. 
31/5-Mayıs ayı anneler günü etkinlik
Geleneksel Anneler Günü etkinliği gerçekleştiren Crowne Plaza’nın anneler günü etkinlik davetinin duyurulmasına oy birliği ile karar verildi.
31/6-Titanic Otel Kartal Etkinlik planlanması 
Titanic Otel’in davetinin Haziran ayında iftar programı şeklinde değerlendirilmesine oy birliği ile karar veridi.

31/7-Esat Ağa çiftliğine yapılacak ziyaret 
Güzeller köyünde bulunan Esat Ağa Çiftliğine çocuklar ile birlikte, Temmuz ayı içinde “Doğayı Tanıyalım” başlıklı bir etkinlik programı düzenlenmesine, aynı gün içinde (öğleden sonra) GOSB İtfaiyesi’nde de çocuklara yangın eğitimi ile ilgili etkinlik hazırlığının yapılmasına, Esat Ağa çiftliğinde sucuk ekmek partisi için de hazırlıkların yapılmasına oy birliği ile karar verildi.

31/8 Amerikan Life Dil Okulları konusu 
Gebze Amerikan Life Dil Okulları’nın daveti değerlendirildi. Bir hafta sonu Yönetim Kurulu toplantısının ziyaretle birlikte gerçekleştirilmesine oy birliği ile karar verildi.
31/9 Yeni Yönetim Kurulu Fotoğraf çekimi 
Yeni Yönetim Kurulu üyeleri ile web için fotoğraf çekimi yapıldı. 
31/10 Güncel Üye Bilgisi hk. 
Üye bilgilerinin güncellemesi yapıldı.

31/11 Teklif ve Temenniler
Bir sonraki toplantımızın 16 Mayıs 2017 tarihinde yapılmasına oy birliği ile karar verildi.


Emine Demirel                  Rana Çağlayan              Leman Demirel       
   Başkan                          Başkan Yard.           Planlama ve Koordinasyon


 
                                                                               
                    Efsun Pehlivan                                     Zeynep Karagöz
               Medya ve Halkla İlişkiler                        Medya ve Halkla İlişkiler















22/05/2017 TARİH VE 32 NOLU
GOSB ASİSTANLAR BİRLİĞİ YÖNETİM KURULU TOPLANTI GÜNDEMİ
GOSB Asistanlar Birliği Yönetim Kurulu, Aytaç Şenyıl, Emine Demirel, Rana Çağlayan, Zeynep Karagöz, Leman Demirel ve Hayriye Şeker ile toplandı. 
32/1- Amerikan Life yetkileri ile yapılan görüşme
Amerikan Life kurucusu American Life (İngilizce Öğreniyorum) Kurucusu Sn. Burçak Angigün ve Kurum Temsilcisi Sn. Kutay Engin ile İngilizce eğitimi almak isteyen ve GOSB sınırlarında bulunan sanayi kuruluşlarımızın çalışanlarına nasıl bir fayda sağlayabiliriz konuları görüşüldü. İngilizce eğitimi almak isteyen firmalarımız çalışanlarına ve birinci derece (özellikle 7-16 yaş arası çocuklar) yakınlarına %50 oranında indirim imkanı sunulmasına, ayrıca yapılacak protokolle de GOSBAB’ın sosyal faaliyetlerine sağlanacak katkıların belirlenmesine, bu bağlamda, GOSB maviyaka ve beyazyaka personeline bu avantajların sunulması ve diğer faaliyetlerin aktarılması amacıyla, firmalarca uygun görülecek yerlerde stant kurabilmeleri hususunda kendilerine yardımcı olunmasına oy birliği ile karar verildi.
32/2- GTÜ rektörlük ziyareti 
Temmuz ayı içinde GTÜ rektörlüğüne, firmaların periyodik ziyaretleri kapsamında tanışma ve nezaket ziyaretinde bulunulmasına oy birliği ile karar vrelidi.
32/3- Altın Optik Siraç Altındağ ve akabinde Transport Hasan Pak’ın ziyaretinin belirlenmesi
Ramazan bayramı sonrasında periyodik ziyaret kapsamında Siraç Altındağ ve Hasan Pak’ın ziyaretiyle ilgili program yapılmasına oy birliği ile karar verildi.
32/4- Balkan Türkleri Dayanışma Derneği ziyareti 
Gebze Balkan Türkleri Dayanışma Derneği yetkilileri ile Yönetim Kurulu üyemiz Zeynep Karagöz’ün temaslarıyla, Temmuz 2017’de bir tanışma etkinliği yapılmasına oy birliği ile karar verildi.
32/5- GOSB İtfaiye ve Esatağa çiftliği ziyareti
GOSB İtfaiye Teşkilatı’nı tanıma, çocuklarımızın deneyim kazanabilmesi için workshopları katılım gösterilmesi, itfaiye araçlarının tanınması v.b. ile ilgili Ağustos ayı başında bir etkinlik düzenlenmesine, öğleden sonra yapılması planlanan etkinliğin, aynı günün sabahında Esatağa Çiftliğine yapılması planlanan “Doğayı Tanıyalım” isimli etkinlik sonrası saatlerinde olacak şekilde (çiftliğin tanıtımı, sucuk ekmek yenmesi, hayvanlarla vakit geçirme v.b.) hazırlıkların sürdürülmesine oy birliği ile karar veridi. 
32/6- Aziz Nesin Vakfına Yılmaz Zenger’in bağışlayacağı top havuz hk.  Mimar Yılmaz Zenger’in imal etmiş olduğu çocuklara yönelik top havuzunun, Aziz Nesin Vakfı’na bağışlanması ile ilgili programın belirlenmesine oy birliği ile karar verildi. 


32/7- Titanic Hotel Haziran etkinliği 
Titanic Hotel’in ziyaret talebi değerlendirildi. İftar programı ile ziyaret için temasa geçildiği ancak programlarının yoğun olması nedeniyle farklı bir program için bayram sonrası bir etkinlik düzenlenmesine, iftar programı için diğer davetlerin değerlendirilerek üyelere duyurulmasına oy birliği ile karar verildi.
32/8- Engellinin sesi dergisine yapılan bağış
İzmir’de bulunan Engellinin Sesi dergisine, engellilere yardımcı olunması amacıyla bir yıllık abonelik için 50 TL ödenmiş olduğu hakkında bilgi alındı. Uygun görüldü.
32/9- Bilgilendirmeler 
Röportajlara devam edileceği, eski Bölge Müdürü Güher Türker ve sponsorumuz olan AİN firması yetkilisi ile röportajlar yapılacağı, GOSB Bilgi İşlem ve Veri Merkezi’nin açılışı için Atatürk Posteri verileceği, bu yıl Atatürk posterlerimizin çerçevelettirilmesine katkıda bulunan üyemiz Yasemin Sancak’a teşekkür edildiği, GOSB İtfaiye Bölümünün ziyareti esnasında da kendilerine Atatürk posteri verileceği, Miracle Otel Antalya Genel Müdürüne de Atatürk koleksiyonu olması nedeniyle GOSBAB yazılı bir poster hediye edildiği hakkında bilgi alındı. Uygun görüldü.
32/10- Teklif ve Temenniler
Hayırlı ramazanlar dilenerek toplantıya son verildi.

Emine Demirel                  Rana Çağlayan              Leman Demirel       
   Başkan                          Başkan Yard.           Planlama ve Koordinasyon


 
                                                                               
                    Efsun Pehlivan                                     Zeynep Karagöz
               Medya ve Halkla İlişkiler                        Medya ve Halkla İlişkiler











16/06/2017 TARİH VE 33 NOLU
GOSB ASİSTANLAR BİRLİĞİ YÖNETİM KURULU TOPLANTI GÜNDEMİ
GOSB Asistanlar Birliği Yönetim Kurulu, Aytaç Şenyıl, Emine Demirel, Rana Çağlayan, Zeynep Karagöz ve Hayriye Şeker ile toplandı. Toplantının, Workinn ev sahipliğindeki İftar programı öncesi olması nedeniyle diğer üyeler de gözlemci olarak toplantıda yer aldı.
33/1- Genel değerlendirme
Emine Demirel tarafından bir önceki toplantı gündemi tekrar edildi ve gelişmelerle ilgili bilgi aktarıldı.
Aytaç Şenyıl tarafından ise, gelecek dönemle ilgili projelerin bilgisi verildi.
33/2- Temmuz ayında yapılacak geleneksel kermes
Muhtemelen Temmuz ayının 3. Haftasında yapılacak olan geleneksel kermesin isminin Sokak Hayvanları Barınaklarına Yardım şeklinde belirlenmesine, Temmuz ayının 3. Haftasında belirlenecek 2 günde kermesin gerçekleştirilmesiyle ilgili hazırlıkların başlatılmasına, ayrıca barınaklarda ilaç ihtiyacının olması nedeniyle evde kullanılmayan antibiyotik tarzı ilaçların toplanarak iletilmesine oy birliği ile karar verildi.
33/3- Katılım payları konusu
Aylık 10 TL olan ve mecburiyet içermeyen ancak, özel günler ve toplantı ulaşımı konularında ihtiyaç duyduğumuz katkı payları ile ilgili mail gönderilmesine, bundan böyle etkinliklerde cüzi bir miktarın katılan üyelerden alınmasına oy birliği ile karar verildi.



Emine Demirel                  Rana Çağlayan              Leman Demirel       
   Başkan                          Başkan Yard.           Planlama ve Koordinasyon
                                                                                (mazeretli)
 



                                                                               
       Efsun Pehlivan                                     Zeynep Karagöz
  Medya ve Halkla İlişkiler                        Medya ve Halkla İlişkiler
         (mazeretli)






03/10/2017 TARİH VE 34 NOLU
GOSB ASİSTANLAR BİRLİĞİ YÖNETİM KURULU TOPLANTI TUTANAGI

34/1- GOSBAB Ajanda yapılması hk. 
İlk kez yapılması planlanan GOSBAB not defteri ile ilgili tasarımlar, ilanlar v.b. ile ilgili detaylar konuşuldu. Girişimlerde bulunulmasına, toplanacak reklam ve satış gelirlerinin LÖSEV’e bağışlanmasına oy birliği ile karar verildi.
34/2- 19 Mayıs Samsun ziyareti 
Önümüzdeki 19 Mayıs Gençlik ve Spor Bayramı’nın anlam ve önemi açısından Samsun’da kutlanmasıyla ilgili bir gece konaklamalı gezi planlanmasına, konuyla ilgili gerekli duyuruların yapılmasına oy birliği ile karar verildi.
34/3 –HolidayInn Tuzla daveti
Tuzla’da yeni açılmış olan Holiday Inn oteli yetkililerinin davetinin GOSBAB üyesi ve şirket içi eğitimci İlkay Koray’ın bir eğitimiyle veya psikolog olan Leman Demirel’in tanıdığı şahsın söyleşisiyle birlikte 18 veya 19 Kasım tarihlerinden birinde değerlendirilmesine, ikisinden birinin müsaitlik durumuna göre gerekli duyurunun yapılmasına oy birliği ile karar verildi.
34/4-Dr.Sami Ulus Çocuk Hastanesi yardımı 
Ankara’da yerleşik çocuk hastanesinin yardım talepleri dile getirildi. Diğer ihtiyaçların karşılanmış olması nedeniyle 3-16 yaş grupları arası çocukların pijama talebiyle ilgili gerekli görüşmelerin yapılmasına ve yardımda bulunulmasına oy birliği ile karar verildi.
34/5-Patifood’a yapılan bağış 
Patifood’un yardım platforma çerçevesinde, sokak hayvanları için Tunceli bölgesine 100 TL mama bağışı yapıldığı hakkında bilgi alındı. Uygun görüldü.
34/6-Amerikan Life’ta bedelsiz kurs alan öğrenci 
Amerikan Life’a yazdırdığımız bir öğrencinin ardından ikinci öğrenci için de hak kazandığımız memnuniyetle öğrenildi. Leman Demirel arkadaşımızın önerdiği öğrencinin kaydının yaptırılması uygun görüldü.
34/7- Balkan Türkleri Derneği ziyareti
Balkan Türkleri Dayanışma Derneği’nin kaynaşma davetinin,  9 Aralık 2017 tarihinde kahvaltı şeklinde değerlendirilmesine ayrıca, 23-24 Aralık tarihlerinde planlanacak yılbaşı etkinliğine de katılım gösterilmesine oy birliği ile karar verildi.
34/8- Aylık Firma ziyaret planlanması 
Periyodik sanayici ziyaretlerinin Aromsa firmasının sahibi Murat Yasa’nın ve Transport firmasının sahibi Hasan Pak’ın müsaitlik durumuna göre ayarlanmasına ve katılınmasına oy birliği ile karar verildi.

34/9- Darıca Vahide hanım Anaokulu ziyareti
Kermesimize destek veren Darıca Vahide Hanım Anaokulu ziyaret talebi değerlendirildi. Ocak ayı içinde programa alınmasına ve hazırlık yapılmasına karar verildi. 
34/10- Teklif ve Temenniler
Plastikçiler Bölge Müdürü Olan Güher Türker hn. ile görüşme için randevu ayarlanması önerildi. Uygun görüldü. Ayrıca GOSB BT’nin yeni binalarına geçmeleri nedeniyle Atatürk posteri takdim edildiği öğrenildi. Memnuniyetler dile getirildi. 


Emine Demirel                  Rana Çağlayan              Leman Demirel       
   Başkan                          Başkan Yard.           Planlama ve Koordinasyon
                                                                                 



                                                                               
       Efsun Pehlivan                                     Zeynep Karagöz
  Medya ve Halkla İlişkiler                        Medya ve Halkla İlişkiler


















12/01/2018 TARİH VE 35 NOLU
GOSB ASİSTANLAR BİRLİĞİ YÖNETİM KURULU TOPLANTI GÜNDEMİ
GOSB Asistanlar Birliği Yönetim Kurulu, Aytaç Şenyıl, Emine Demirel, Rana Çağlayan, Zeynep Karagöz, Leman Demirel ve Hayriye Şeker ile toplandı. Sema Özden, Nurten Özcan gözlemci olarak toplantıda yer aldı.
35/1- Bir önceki toplantı kararlarının gözden geçirilmesi
Bir önceki toplantı kararları, Emine Demirel anlatımı ile tekrar gözden geçirildi.
35/2- Ajanda çalışması hakkında bilgilendirme
GOSBAB ve Şir’a Tasarım işbirliği ile bu yıl ilk kez yapılan Asistanlar Defteri’nin 750 adet basıldığı, ilan gelirinden baskı bedelinin karşılandığı ve kalan 5.000 küsür TL’nin bağış olarak LÖSEV’e yatırıldığı, ayrıca LÖSEV’de 31 Mayıs 2018 tarihine kadar sürecek olan özel gün bağış kampanyasının başlatıldığı, katkılarından dolayı Şir’a Tasarım’a 1850 TL ücret ödendiği, 60 TL/adet bedelle ajanda satışlarının da devam ettiği, ilan veren firmalara da ayrıca 10’ar adet bedelsiz ajanda verildiği hakkında bilgi alındı.
35/3- Hyatt House’a yapılacak ziyaret
Hyatt House Gebze’ye 3 Şubat 2018 Cumartesi günü bir ziyarette bulunulmasına, ziyaret esnasında bir diyetisyenden bilgiler alınmasına, Mavi Jeans yetkililerince yeni kurumsal çalışmaları için bilgi aktarılmasına, üyemiz olan İlkay Koray’dan kısa bir eğitimin alınmasına ve otel yetkilisi Ogün Yalçınkaya’nın ev sahipliğinde otelin tanıtımının yapılmasına, konu ile ilgili gerekli duyuruların da yerine getirilmesine oy birliği ile karar verildi.
35/4- Amerikan Life’dan aldığımız öğrenci bursu
American Life firması ile yapmış olduğumuz protokol sonucunda, 2 öğrencimizin kurslarına devam ettiği ve son durumda 1 öğrenci için de hakkımızın doğduğu öğrenildi. Amaca uygun şartlardaki bir öğrenci için araştırma başlatılmasına oy birliği ile karar verildi.
35/5- Aylık firma ziyaretleri planlanması
Periyodik aylık ziyaretler için, Plastikçiler OSB Bölge Müdürü Güher Türker’e, GOSB Yönetim Kurulu Başkanı Vahit Yıldırım’a ve Aromsa firması sahibi Murat Yasa’ya ziyaret gerçekleştirilmesine oy birliği ile karar verildi.
35/6- Anda Kalmak, Tek Şey ve Farkındalık Eğitimi alınması
Sn. Can Karaduman’dan Anda Kalmak, Tek Şey ve Farkındalık Eğitimi alınmasına, eğitimin Mayıs ayı içinde planlanmasına oy birliği ile karar verildi.





35/6- Omurilik Felçlileri Yararına Balo düzenlenmesi
TÜKSİAD Gebze – GOSBAB işbirliği ile Workinn Otel’de Omurilik Felçlileri Yararına Eylül 2018 ayında bir balo tertiplenmesine, balodaki çekilişlerden sağlanacak gelirin bağışlanmasına, gecede Elvan Günaydın’ın ücretsiz konserinin yer almasına ayrıca, Çayırova İlköğretim öğrencilerinin bale gösterisine de yer verilmesine oy birliği ile karar verildi. 
35/7- Dünya Gazetesi yetkililerinin ağırlanması
Dünya Gazetesi yetkililerinin, 14 Nisan 2018 Cumartesi günü, Nearport ev sahipliğinde kahvaltılı programla ağırlanmasına oy birliği ile karar verildi.  
35/8- Yapılan yardımlar v.b. 
· Dr. Sami Ulus Çocuk Hastanesi onkoloji bölümünde yatan çocuklar için 100 adet pijama bağışlandığı,
· Engellinin Sesi dergisine yıllık 50 TL bağış yapıldığı,
· Şirnak İlkokulu’nun, üyemiz İlkay Koray Borusan aracılığı ile ihtiyaçlarının karşılandığı,
· Teknopark Genel Müdürü Emre Aksan’ın vefatı nedeniyle ÇYDD’ne 100 TL bağış yapıldığı,
· Çocuklarını okutmak için pazarcılık yapan bir anneye kıyafet bağışı yapıldığı,
· Desteklerini bizden esirgemeyen GOSB Yönetim Kurulu Başkanı Vahit Yıldırım’a halıdan dokunmuş Atatürk portresinin hediye edildiği,
Hakkında bilgi alındı.
35/9- Genel maddeler
· Tuzla İbis Otel ağırlama talebinin bilahare değerlendirilmesi,
· Ramada’dan ayrılan Ozan beyle Titanic’ten ayrılan Ali beyin kurmuş oldukları catering firması ile ilgili gerekli duyurularının yapılmasına yardımcı olunması,
· Aytaç Şenyıl eğitiminin Ekim ayında tertiplenmesi,
· Radyo Şahin söyleşisine katılınması,
Uygun görüldü.
35/10- Teklif ve Temenniler
Başarılı çalışmalarımızın devam ettirilmesi, aidatların ödenmesine hassasiyet gösterilmesi prensip olarak benimsendi.
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